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Knaccuyeckoe onpegeneHne BeposiTHOCTU

Cmoxacmu4yeckum Ha3blBalOT OMNbIT, ECNKN 3apaHee Hemnb3da npeayragatb
ero pesynsratbl. Pesynbsrartbl (MCXo4bl) TAKOro onbiTa Ha3bliBalOTCS
cobbimusamu.

NMpumep: BbiOpackiBaeTcAa UrpanbHblil Kyouk (onbIT); @
BbliNagaeT ABouka (cobbiTne).

CobbITne, KoTopoe 0bA3aTensLHO NPOU3OUAET B pe3yrbraTe UCNbITaHnS,
Ha3blBaeTcs 00CMOoB8ePHbLIM, & KOTOPOE HE MOXET MPOU30UTH, -
HEBO3MOXKHbIM.

NMpumep: B mellke nexar Tpu KapTodpenuHebl.

OnbIT — N3bATME OBOLLIA N3 MELLKA.
[locToBepHoOEe cobbITNE — N3bATUE KapTOMENUHBI.
HeBo3MOXXHOE CODbITUE — N3bATUE Kabauka.




Knaccuyeckoe onpegeneHne BeposiTHOCTU

PasH0B803MOXHbIMU Ha3bIBaKOT CODLITUS, €Cnn B pe3yribraTte OlblTa HA
OAHO U3 HNX HE NMEET 6OJ'IbLIJyI-O BO3MOXXHOCTb MNosABIeHnd, 4em Aapyrme.

Mpumepsbl: 1) OnbIT - BbIGpacblBaeTCsl MOHETA.
BbinageHue opra v BbinageHne peLuKkn —

PaBHOBO3MOXHbIE COObITUSI.

2) B ypHe nexat Tpu wapa. [ia 6enbix U CUHUN.
OnbIT — n3BNeYeHne LWwapa.

CobbITNA — U3BNEKITN CUHUW LLIAp W N3BIEKN
6enbiv Wwap - HepaBHOBO3MOXHbI.

[TosiBneHne 6ernoro wapa nmeet donbLUE LWAaHCOoB..




Knaccuyeckoe onpegeneHne BeposiTHOCTU

HecoemecmumbiMu (HecoemecmHbIMU) Ha3biBalOT COOLITUA, ecrnn
HaCTynJsIeHMe O4HOro N3 HNX UCKITIoYaeT HaCTynneHne gpyrux.

MNMpumep: 1) B pe3ynsrate ogHoro BbibpacbiBaHUs BbiNnagaeT
open (cobbiTne A) nnn pewka (codbbitue B).

CoObIiTa A n B - HeCOBMECTHBbI.

2) B pesynerate OByx BblOpackiBaHUW BbinagaeT
open (cobbiTne A) nnn pewka (codbbitne B).
CobbITna A u B - coBMeCTHBbI.

BbinageHue opra B nepBbIn pas

He UCKJTIOYaEeT BbiNageHNe pPeLLKU BO
BTOPOU

g




Knaccuyeckoe onpegeneHne BeposiTHOCTU

[lornHoU epyrnou cobbimutl Ha3blIBAETCS MHOXECTBO BCEX CODbITUM
paccMaTpmMBaeMoro onbiTa, O4HO U3 KOTOPLIX 06s3aTesibHO NMPOM30MAET,
a nobble aBa Apyrmx HECOBMECTHHbI.

CobbITna obpasyroLme NonHy rpynny HasblBakOT 3/1eMeHmapHbIMU.

NMpumep: 1) OnbIT — oanH pas BbiOpacbiBaeTCA MOHETA.

OrneMeHTapHble cobbITUA: BbiNageHmne opna
N BbiNageHne peLlKkn obpasyoT MOSIHY rpynny.




Knaccuyeckoe onpegeneHne BeposiTHOCTU

BepossimHocmbe crydanHoro cobbiTns A HasblBaeTCcHa OTHOLLEHNE Yncna
aNeMeHTapHbIX CODbITUN, KOTOPblE BNAronNPUATCTBYIOT 3TOMY CODbLITUIO, K
obLlemMy Ymcny Bcex aneMeHTapHbIX CODbITUI, BXOASLWNX B AAHHYHO

rpynny .
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Oowan cxema peutenus 6epoAmMHOCHHbBIX 3a0ay
(eOuHuuHbIe UCNBIMAHUA)

LOnpenenuTsb, B 4€M COCTOUT CIIyYaHbIN SKCIIEPUMEHT.
OnpeennTh, KAKUe B SKCIIEPUMEHTE AIIEMEHTAPHBIC
COOBITHSL.

L YOoeauThesl, 4TO COOBITHS PAaBHOBEPOSTHBI.

| HaliTu oO1iee 4nciio a3neMeHTapHbIX UCXO0I0B (n).

L OnpeneanTh, KaKMe JIEMEHTAPHBIC COOBITHS
OJIaronpUsTCTBYIOT COOBITHIO A, HAUTU UX KOJIUYECTBO

(m).

Halitu BeposiTHOCTB coOBITHS A 110 hopmyne P(A)=m/n




[1Nna KOHEYHbIX MHOXXECTB COObITUN NMpU
HaXoX4eHu m 1 N LUMPOKO UCNONb3YIOT
npaBuna KOMONHaATOPUKW.

3agada Ne1: CkonbKo ABY3HA4YHbIX YMCEN MOXHO
COCTaBUTb UCMosb3ya undpsbl 7; 8; 9
(LMdopbl MOTYT MOBTOPSATHLCS)?

B gaHHOM cny4vae nerko nepebpartb Bce KoMOuHaumu.

77 88 99
/8 87 o7
79 89 98

\ }
|

9 BapnaHTOB Ii




3apgava Ne2: CkonbKo NATU3HAYHbIX MOXHO
COCTaBUTb MUCcnonb3yda undpbl 7; 8; 9
(Lundopbl MOTYT MOBTOPSATLCS)?

Kak Bnaum, B 3Ton 3agade nepebop A0BOSIbHO
3aTpyaHUTESEH. Pewnm 3agady nHave.
Ha nepBoM mMecTe MOXET CTOATb T
nobasi n3 Tpex undp — 3 BapuaHTa.

Ha BTOpOM MecTe MOXET CTOATh

nobas n3 Tpex undp — 3 BapuaHTa.

Ha TpeTbeM MecTe MOXET CTOSATb
nobas 13 Tpex undp — 3 BapuaHTa. — 3:3:3:3-3=243
Ha yeTBEepTOM MecTe MOXeT CTOSATb
nobas n3 Tpex undp — 3 BapuaHTa.

Ha naTtom mecte MOXeT CTOATb
nobas n3 Tpex undp — 3 BapuaHTa.

e

KombuHaTtopHoe npaBuUiio YMHOXEHU




3agadm OTKpbITOro baHka




3agaua 1.Y4yenuxka nmonpocusiv Ha3Batb 4ucJao ot 1 o 100. Kakosa
BEPOATHOCTH TOI'0, YTO OH HA30BET UMCI0 56?

Yucno Bo3MOKHBIX UCX0710B - 100 (cTo uncen). BepHo Ha3BaHHOE YHUCIIO
OJTHO. DTO 56, 3HAUUT OJIArONPHUSTHBIN UCX0 OAUH. BeposTHOCTH TOTO,

YTO OH HA30BET unciio 56 Oymet oauH k cta wim 0,01.
Otgert: 0,01




3agaua 2. YyeHMKa MONPOCUIN Ha3BaTh 4uciao ot 1 g0 100.
KakoBa BepoOsAITHOCTH TOI'0, YTO OH HA30BET YHMCJI0 KPAaTHOE
naru?

Yucno Bo3MoxkHbIX Mcx070B 100 (cTo uncen). Yucen KpaTHbIX

IIATH JBaJUATh
(mepeuncnum):5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,
85,90,95,100. To ecth uncio O6JaronpusTHLIX Ucxoa0B 20.
BepoaTHOCTh TOTO, UTO YUEHHUK HA30BET YHUCIO KPATHOE IIATH
paBHa 20 k 100 wim 20/100=0,2.

Otger: 0,2




3agaua 3. YyeHuka nmonpocusin Ha3Batb 4uciao ot 1 1o 100. Kakosa
BE€POSITHOCTH TOI'0, YTO OH HA30BET YUCJI0, IPUHAJIEKALIEe
MPOMEKYTKY OT S 10 20 BKIKYUTEIbHO?

Yucnno Bo3MOKHBIX UCX0710B - 100. Yucnno 01aronpusTHBIX HCXOJIOB -
16: 310 uncna ot 5 10 20 (5,6.....19,20), npuuém 5 u 20 BXOAAT B
MPOMEKYTOK (B YCIOBUHU CKa3aHO «OT S 110 20 BKIIOYUTEIBHOM).
Hckomast BepoaTHOCTh paBHa 16/100.

OtgeT: 0,16




3amaua 4. Baas BpiOupaer TpéxsHauHoe ynciao. Haiiaure BeposiTHOCTH TOr0, YTO
OHO aesuTcs Ha S1.

Yucno BO3MOXKHBIX HCXOOB - 3TO KOJIMYECTBO TPEX3HAYHBIX YHCET.
Ux cymectByeT ot 100 10 999, GpicTpee Bcero ux MoKHO
nocumutath Tak: 1000-1-99=900 (uckirouaem ThiCSUy U yncia oT 1
10 99). To ecth 4ynCI0 BCEBO3MOKHBIX MCX010B: 900. Haiigewm,
CKOJIBKO TPEX3HAYHBIX YMCEN AeTUTCS HA S1. Ecau Mbl mojgenum
999 - camoe 0oJIbIIIOE TPEX3HAYHOE YUCIIO - Ha 51, TO moay4um

NpUOIM3UTEIBLHO 19 1EeNbIX NAThACCIT BOCEMb COTHIX. TO €CTh B
999 BMmemaercs 19 uucen, kparasix S1. Ho cpeau Hux ecth u camo
qucio S1, KOTopoe He SBISETCS TPEX3HAYHBIM. A 3HAUUT
TPEX3HAYHBIX YUCeN, Aensamuxcs Ha 51 - 18.

Yucno O6maronpuaTHLIX UCX0A0B 18. BeposSsTHOCTh HCKOMOTO
cooniTus paBHa 18 xk 900, wim 18/900=0,02.

Otser: 0,02




3amauya 5. BeposiTHOCTH TOr0, YTO HA TECTUPOBAHUHU 10 MATEMATHKE y4a
wuiics I1. BepHo pemnt 6osbe 7 3axa4, pasua 0,78. BepositTHocTh TOTO,
yrto IlI. BepHO pemut dosbmie 6 3axa4, pasHa 0,89. Haiigure BeposiTHOCTH
TOr0, 4TO Il. BepHo pemut poBHo 7 3a1a4.

Paccmotpum coObiTHst A = «yyaluics pemur 7 3aaauy» U B = «yuamuiics
pemuT Oogbie 7 3aaauy. Mx cymma — coositre A + B = «yvaniuiics pemmur
oombiie 6 3amau». CoObiTust A 1 B HECOBMECTHBIE, BEPOSTHOCTh UX CYMMBI
paBHA CYMME BEPOSITHOCTEU 3TUX COOBITHH:

P(A+ B)=P(A) + P(B).

Torna, ncnonb3ys AaHHbIe 3a1a4u, oxydaem: 0,89 = P(A) + 0,78, oTkyaa
P(A)=0,89 - 0,78 =0,11.

Otsert: 0,11




3agaya 6. Eciim rpoccMmelicTep A urpaer 0eJibIMH, TO OH BBIMTPBIBAET Y TPOCCMENCTE
pa b ¢ BepositHOCTBIO 0,5. Eciin A urpaer yepHbIMH, TO A BLIUTPbIBaeT y b ¢ Bepo
ATHOCTBHIO 0,3. I'poccmeiicTepsl A U b UTPalOT Be MAPTUH, IPUYEM BO BTOPOH Map
TUU MeHAKT uBeT puryp. Haiigure BeposiTHOCTHL TOro, UT0 A BHIMTpPaeT 00a pasa.

B03MOXHOCTh BBIUTPATh MIEPBYIO U BTOPYIO MAPTHUIO HE 3aBUCST JIPYT OT Apyra. Bepost
HOCTb MPOU3BEJCHUS HE3aBUCUMBIX COOBITHM paBHA MPOU3BEACHUIO UX BEPOSATHOCTEM:
0,5-0,3=0,15.

Otsert: 0,15.




3agaua 7. B kaacce 21 yyamuiacs, cpeau Hux aBa apyra — Bagum u Ouer. Kuacce
CJIy4alHBIM 00pa3oM pa30uBalOT Ha 3 paBHble rpynnbl. Haliiure BepoOATHOCTH
TOr0, 4T0 Bagum u OJier okayTcs B OHOM rpymnie.

B knacce 21 yyammuiics. 3 paBHbIE€ TPYIIIbI - 3TO rpymnmnbl no 7 yenosek. [IycTe
Banum Haxonutcs B ogHOU U3 Tpex rpynmn. Torma mist Omera B rpyniie Baguma ocra
erca 6 mecT u3 20 BO3MOXKHBIX. TakuM 00pa3oM, BEpOSITHOCTh TOT0, 4TO Baaum u
Omer okaxyTtcs B ogqHOU rpynme: 6 u3 20

Otsert: 0,3.




3anauya 8. B pupme Takcu B JaHHBIA MOMEHT ¢cB000AHO 10 mammH: 5
YE€pHBIX, 1 kéarasa u 4 3eqéHbIX. Ha BbI30B BbIexaJjia 0JHA U3 MAIIIMH,
CJIy4YaliHO OKa3aBHIasics OJiMaKe Bcero K 3akazuuky. Hauaure
BEPOSAATHOCTDH TOI0, YTO K HEMY IIPHEAET KEJITOE TAKCH.

Bo3MoxHoe unciio ucxonoB - 10. Yucno OaaronpusiTHbIX
ucxoaoB - 1 (kénrtag mamuHa ogHa). ickomasi BEpOSITHOCTD

paBHa 1 k 10 uu 0,1.
Otger: 0,1




3agaya 9. BeposiTHOCTH TOr0, YTO HOBBIH JJIEKTPUUYECKUUA YAMHUK MPOCIYKUT
OoJiblIe roga, pasua (0,93. BepossTHOCTH TOr0, YTO OH MPOCJIY:KUT 00JIbIIIE ABYX
Jet, pasHa 0,87. Haiiiure BepOATHOCTH TOT0, YTO OH MPOCJIY:KAT MEHbIIIE ABYX
JIeT, HO 00JIblIIe roJa.

[Iycth A = «4aliHUK OPOCTYKUT OOJIbIIIE TOla, HO MEHbIIE JBYX JeT», B = «yalilHuK
MPOCITYKUT OoJbIIE ABYX JIET», C = «YallHUK MPOCIYKUT POBHO JIBa TOAa», TOrAa
A + B + C = «4ailHUK IPOCITYKUT OOJIBIIE TOJAY.

CoObiTust A, B u C HECOBMECTHBIE, BEPOATHOCTh UX CYMMBI paBHa CyMM€ BEPOSTHO
cTell 3TUX coObITUi. BeposTHOCTH coOOBITHSI C, COCTOSAIIETO B TOM, YTO YaHUK BbIM
JIET U3 CTPOS POBHO Y€PE3 JIBA I'0Ja — CTPOTO B TOT XKE JIEHb, YaC U CEKYHAY —
paBHa HyJro0. Toraa:

P(A+ B+ C)=P(A) + P(B)+ P(C)=P(A) + P(B),

OTKYJIa, UCTIOJIb3YS JAHHBIEC U3 YCIIOBUS, MTOIYYAEM

0,93 =P(A) + 0,87.

TeMm caMbIM, ISI HICKOMOW BEPOSATHOCTU UMEEM:

P(A) = 0,93 — 0,87 = 0,06.

Otsert: 0,06.




3agaya 10. Y Butu B konmike jexut 12 py0saéBbix, 6 1Byxpy0.1€BbIX, 4 IATH
PY0JIEBBIX U 3 HecATUPYOJIEBBIX MOHEThI. BUTSI Hayraa 10CTaéT U3 KONMMJIKH

oaHy MoHeTy. HaiiguTe BEpOSITHOCTH TOT0, YTO OCTABIIASICS B KOMUJIKE CYMMa
cocTtaBuT 0oJiee 70 pyosiei.

Y Burtu B konuiike nexur 12 + 6 + 4 + 3 =25 moHeT HA cyMMy
12+ 12 + 20 + 30 = 74 pyons. bonbiie 70 pyOnei ocTaHETCs, €CJIM JOCTATh U3 KO

MUAJIKY 1100 pyOnéRyto, MO0 NByXpyOiIEBy0 MOHETY. MIckoMasi BEpOATHOCTh paBHA
18 :25=0,72.

OtgerT: 0,72.




3amaua 11. B yemMnunonare nmo ruMHacTuKe y4acTByOT S0 cnoprcMeHOK: 24 U3
CIIA, 13 u3 Mekcuku, ocraiabibie — u3 Kanaasl. Ilopsinok, B koTopom
BBICTYIIAIOT THMHACTKH, onpeaenasiercs ;kpeduem. Haiigure BeposiTHOCTH TOIO,
YTO CHOPTCMEHKA, BHICTYINAKOILIAA IEPBOH, OKaxeTcsa u3 Kanaasl.

brnaronpusarHoe coObITHE A: IEPBOM BHICTYIIAET
noprcMeHka u3 Kanaael

K-Bo Bcex cOOBITHI TPyIIbL: N=7

K-Bo OaronpusTHbIX
LS :?
COOBITHI: M= n=50

COOTBGTCTByeT KOJIMYCCTBY BCCX N'MMHACTOK.

CoOTBETCTBYET
KOJIYECTBY m 13

TMMHACTOK P (A) = 0 26

n3 Kanazpl. n 50
m=50-(24+13)=13




3agaua 12. Konkypc vcnoJiHuTe/ 1€ MPOBOAUTCA B S 1Held. Beero 3asiBiieHo
80 BhICTYyIJIEHHIT — 110 OJHOMY OT KaKJ0# CTPaHbl. B nepBbIi 1eHb
8 BBICTYIUICHHI, OCTAJIbHBIE PACIIPeie/IeHbl IOPOBHY MEKAY OCTABIIMMHUCS
aasaMu. [lopsaok BeICTYIIEHUH onpeaesisieTcs skepedbéBkoi. KakoBa
BEPOATHOCTD, UTO BBICTYILICHUE MpeacTaBuTesia Poccuu cocTouTcs B TpeTHi
JTeHb KOHKYypca?

BrrsicHUM, Kak pacnpeaessiTCs BEICTYIUICHUS MO JHSIM:
I neHb — 8 BBICTYIUICHHH, OCTAJIbHBIE TOPOBHY, 3HAYUT 110 18

BBICTYTUJICHUM B JICHb.

2 neHb - 18 BBICTYIUICHUH,

3 neHb — 18 BBICTYIUICHUH,

4 nenb — 18 BBICTYILICHU,

5 nenb — 18 BrICTYIUICHUH

BeposTHOCTB, 4TO BBICTYIUIEHUE NIpeAcTaBuTens Poccumn
COCTOWUTCS B TPETUU JICHb KOHKYpca, paBHa 18 k 80 wimn
18/80=0,225.

OtgerT: 0,225




3agaua 13. Ilepen Haya10M EPBOro TYpa YeMIIUOHATA M0 0AAMUHTOHY
YYACTHUKOB Pa30MBAKOT HA UTPOBBIE MAPbI CIYYAUHBIM 00Pa30M ¢ IOMOIbIO
’KpeOus. Bcero B yeMnuonare y4acrayer 26 0aAMHUHTOHUCTOB, Cpear KOTOPbIX 10
y4acTHMKOB U3 Poccun, B Tom yucie Pyciaan Opiaos. Haliiure BepoATHOCTH TOrO,
41O B NepBoM type Pyciian OpJioB Oyaer Mrparb ¢ KAKUM-JIU00 02 IMUHTOHHUCTOM
u3 Poccun?

B nanHOM ciyyae Hy»KHO MMOCTaBUTh C€0sl HA MECTO
Pycmana Opinosa.

OH OyzneT urparb KEM-TO U3 25 CIIOPTCMEHOB (Ha YEMITMOHAT
npuexanu Pycian u emié 25 criopTcMEHOB), 3HAUUT
BO3MOXKHBIX UCXOZ0B 25. M3 HUX ocTanoch 9 cnopTCMEHOB
u3 Poccun. 3TO U €CTh YKCIIO OaronpUsTHBIX UCXOJIOB.
BepositHocTh TOTO, 4TO B IIepBoM Type Pycinan OpioB Oyner

Urparh ¢ KakuM-au00 6agMUHTOHUCTOM K3 Poccuu 9 k 25
nnu 0,36.




3agaua 14. B cpeanem u3 1400 cagoBbIX HACOCOB, MOCTYNUBIIUX B Mpoaaxy, 14
noaTekawT. Haiigure BEepOSITHOCTH TOr0, YTO OUH CJAYYAHHO BHIOPAHHBIN /1A
KOHTPOJIA HACOC He MOATEeKAeT.

biaronpusarHoe coObITHE A: BBIOpAHHBIN HACOC
HE MOJTEKAET.

K-Bo Bcex cOOBITHI TpYyNIIbI: N="

COOTBETCTBYET KOJIMUECTBY BCEX HACOCOB.
K-Bo GrmaronpusTHeIX n=1400

COOBITHI: M="

CoOoTBETCTBYET

omrecry pay="=138¢ (599
UCIPABHBIX n 1 400

HacOCOB

m=1400-14=1386




3agaua 15. ®adopuka BbinnyckaeT cyMkH. B cpenneM Ha 190 kaueCTBEHHBIX CYMOK
NPUXOAUTCH BOCEMb CYMOK €O CKpPBIThIMHU AedexTamu. Haiiiure BeposaTHOCTH
TOI'0, YTO KYIJICHHAs CYMKA OKaKeTCHd Ka4eCTBEHHOM. Pe3yabTar oKpyriiure 10
COTBIX.

brnaronpusitTHoe cOObITHE A: KyIUIEHHAs CyMKa
OKa3ajlaCh KAUECTBEHHOM.

K-Bo Bcex coObITHII TpyIIIbL: N=7

K-80 6J1aronmeIX COOTBETCTBYET KOJIMYECTBY BCEX CYMOK.
COOBITHI: M=" n=190+8

CoOTBETCTBYET m 190

e o P(A)="m =10 =0,959. ~0,96 |

KA4€CTBEHHBIX n
CYMOK.
m=190




B kapmaHe y [leTn 6biso 4
MOHETbI Mo pyonto n 2
MOHETbI Mo 5 pybnen.

[leTq, HE TNa0q,
nepenoXxun Kakme-To Tpu
MOHETbI B APYrov KapmMmaH.

Hangunte BepoOATHOCTb
TOro, YTO NATUPYONEBbIE
MOHETHI NeXxarT B

Pa3HbIX KApMaHax.

B kapmaHe y [leTn 6bino 4
MOHETbI Mo pyonto n 2
MOHETbLI Mo 5 pybnen.

[leTq, He a4,
nepenoXmn Kakne-To Tpu
MOHETbI B ApPYyron KapmaH.

Hangunte BepOATHOCTb
TOro, 4Yto obe
NATNPYONEBbIE MOHETHI
nexar B \

OJHOM KapMaHe.




3agaya 16. B kapmane y
IleTn 0b1J10 4 MOHETBI IO
pYO/110 ¥ 2 MOHETHI 1O 5
pyo.ieid.

Iers1, He TIAASA, HEPETOKNII
KAKHe-TO TPU MOHETHI B
JAPYroil KapMaH.

Haijure BEpOATHOCTH TOIO,
YTO NATHPYOJIEeBbIe MOHETbI
JeXaT B

Pa3HbIX KApMAaHax.

BepoaTHOCTL 1 npasunno
nponseegeHus.

PeweHune:

Bcero 6 MoHeT. BO3MOXXHbI BAapuaHTbl
nepeknaabiBaHus:

1 KapMaH 2 KapMaH
511 511

1 15 115

151 151
P=(2/6*4/5*3/4)*3=3/5=0,6

«5» «1» «1»




BepoaTHOCTL 1 npasunno
nponseegeHus.

PeweHue:

3amauya 17. B kapmane y
IleTn 0b1J10 4 MOHETBI IO
pYO/110 ¥ 2 MOHETHI 1O 5
pyo.ieid.

Bcero 6 MoHeT. Bo3aMOXHbI BapuaHThbl
nepeknaibiBaHus:

1 KapMmaH 2 KapMmaH

551 111

Iers1, He TIAASA, HEPETOKNII
515 111 MWUIJINA HaobopoT

KaKHE-TO TP MOHECTHI B

APYrod KapMaH. 155 111

Haiure BEposATHOCTD TOIO,
410 00€¢ NATUPYOJIeBbIE P=(2/6*1/5%4/4)*2=2/5=0,4
MOHETHI JIeKAT B «5» «5» «1»

OQHOM KapMaH¢€.




3agaya 18. IIpu AByKpaTHOM OpPOCAaHMU UT'PAJTBLHOI0 KyOMKa B
cymMMe BbINayi0 6 0ukoB. Haiiiure BepOATHOCTH TOI'0, YTO
NepPBbIA Pa3 BbINAJI0 MEHbIIIE TPEX 0YKOB.

CyMMy B IIECTh OYKOB MOYKHO IIOJIYYUTh CICAYIOMUMH CITIOCOOaMHU
(mepebepém BapuanThl): 1+5, 2+4, 3+3, 4+2, 5+1 - Bcero ux
ISATh, 3TO U €CTh YHCIIO BO3MOXKHBIX MCXOA0B. I3 mpecTaBneHHbBIX
BapHaHTOB TaK)Ke BUIHO, YTO MEHEE TPEX OUKOB IPH IIEPBOM
OpOCKE MOJKET BBINACTh TOJIBKO B IBYX Caydasx. Mckomas

BEPOATHOCTH paBHa 2 K 5 uiu 0,4.
OTBer: 0,4




3agaya 19. B ciiyyaidlHOM 3KCIepUMEHTE OPOCAKOT TPU UTPAJIbHbIE KOCTH.
Haiiaure BEpOATHOCTH TOI0, YTO B CyMMeE BbINaAeT 7 04KOB. Pe3yabrar okpyriure
10 COTBIX.

OmnpIT: OpocaroT TPU UTPaIbHbIE KOCTH.

bnaronpusitHoe coObITHE A: B CyMME BBINIAJIO 7 OYKOB.

K-Bo GiaronpusTHBIX K-Bo Bcex coObITHII TpyHIIBI N="
COOBITHI M="

-5t KOCTBH - 6 BapuaHTOB
2-51 KOCTh - 6 BAPUAHTOB 6-6-6=216

331 223
3-51 KOCTh - 6 BADUAHTOB

313 232
133 322

1
412 142 P(A)=m= 5
421 214 n 216
124 241




3aoaua 20. B cayuaunom skcnepumenme opocaom oee
uzpanvhvle kocmu. Haitoume eepoamnocmos mozo, umo cymma
8bINABULIUX OUKOB DABHA 7.
2 3

4




3agaya 21. Ilpu aAByKpaTHOM OPOCaHMH UTPAJIBLHOIO KyOUKA B
CymMMe BbINaJa0 6 0ukoB. Hailiure BepOATHOCTH TOI'0, YTO
NMepBbIA Pa3 BbINAJI0 MEHbIIIE TPEX 0YKOB.

CyMMy B IIECTh OYKOB MOXKHO MOJIYYUTh CIEAYIOIIUMHU
criocobamu (repedepéM BapruaHThI):
1 kyOuk 2 KyOHuK

5

4

3

2

1
- BCETO UX MSATh, 3TO U €CTh YHACJIO BO3MOXKHBIX NCXON0B. 13
MPEJICTABIICHHBIX BAPUAHTOB TAKXKE BUIHO, YTO MEHEE TPEX
OYKOB MPU EPBOM OPOCKE MOXKET BBINACTh TOJIBKO B IBYX
cnyydasx. Mickomast BepossTHOCTB paBHa 2 K S5 win 0,4.

OtBer: 0,4




3agaya 22. Harama v Buka urparr B koctu. OHM 0poCarOT UTPAJIBHYI0 KOCTH 110
OHOMY pa3y. BeiurpsiBaert 10T, KTO BBIOPOCHJ 00/1b1IIE 09KOB. Eciin 04KkoB
BbIIIAJI0 IOPOBHY, TO HACTYNaeT HUYbA. B cymme Bbinasio 8 oukos. Halaure

BCPOATHOCTDb TOI'0, 4TO Harama BbIHUI'PAaJIA.

1

11
21
31
41

51
61

Bcero 5ucxonosB.
BnaronpuAaTHbIX UCxoaoB
-2.P=2/5




3agaua 23. Monery OpocaroTt Tpukabl. Haiaure BeposiTHOCTH TOT0, IEPBbIE IBA

Opocka OKOHYATCSI OAMHAKOBO.
Haitgém unciio BO3MOKHBIX HCXO0B, IepeOepEéM BCE BApHUAHTHI

OpockoB. B mo100HBIX 3a/1adyax COCTABISUTE TaOIUITY, TAK CYUTATh
yo0OHee

1-n 6pocok 2-oM 3-un
Gpocok 6pocok

Opén Opén Opén
Opén opén peLuka
Opén peLuka peLuka
opén peLuka OpéEn
peLuka peLuka peLuka
peLlka peLuka opén
peLuka Opén Opén
peLuka opén peLuka

2
3
g ]
5
6
8

ITepBrie ABa OpOCKa OIMHAKOBO MOTYT
OKOHYUTBCA B YETBIPEX ciydasix 31o 1,2,5,6
BapUAHTHI, TO €CTh OJArONMPUSATHBIX HCXOJIOB 4.
Hckomas BeposTHOCTB paBHa 4/8=0,5.




3amaua 24. B ciyyailHOM 3KcIIepUMEHTE CHMMETPUYHYI0 MOHETY
Opocawor Tpumkabl. Haliure BEpOSITHOCTH TOT0, YTO OPeJI He BbINAAeT
HHU pa3sy.

B nanHol 3a7a4e COCTaBISETCS Ta K€ TabauIa, 4To U npeabiayen. Opén
HE BBINAJET HU pa3y TOJbKO B OJTHOM BapUAHTE U3 BOCbMU (IISIThIM BApUAHT).

Hckomas BepossTHOCTH paBHa | k 8 wim 0,125.
OtgeT: 0,125




3ajaya 25. B ciiy4yalHOM 3KCcepUMeEHTe OPOCaroT ABe UurpajbHbie kocTu. Haigure
BEPOATHOCTH TOI0, YTO CyMMAa BbINABUIMX 0YKOB paBHa 7.

4

Bcero ucxomoB — 36
baaronpusiTHbIX
HCXO0H0B — 6
P=6/36=1/6




3agaua 26. B ciayyailHOM 3KCIIEPUMEHTE CHMMETPUYHYI0 MOHETY OpocaroT
yeTbipe:kabl. HaauTe BEPOATHOCTH TOT0, YTO OpPeJI He BbINAJAET HU pa3y.

YcnoBrue MOXKHO TPaKTOBAaTh TaK: KAKOBA BEPOATHOCTH TOTO,
YTO BCE YETHIPE pa3a BbIMAAECT peliKa?

K-Bo Bcex cOOBITHI TPyIIIBI N=7

K-Bo OsaronpusTHBIX -1 pa3 - 2 BapuanTa )

i m=2 _i ;
COOBITUN M=" 2 I:I pa3 - 2 BapuaHTa L 2.2.2.2=16
3-# pa3 - 2 BapuaHTa

m=1 4-ii pa3 - 2 BapuaHTa

YersIpe pa3za BeIlasia
peIIKa. m

P(A)=—= % % 0,0625}




